

No4 декабрь 2020 год

Шқольная газета



Вот и наступает Новый 2021 год! И наши сердца наполняются волшебным ожиданием чудес! Каждый верит в чудо! Надеется, что в Новом году будет лучше, теплее, счастливее! Так и должно быть. Давайте в любых жизненных ситуациях верить в добро и надеяться на завтрашний день! Под бой курантов загадайте желание, и пусть оно непременно исполнится. Пусть будут здоровы ваши родные и близкие, пусть учеба будет интересной, пусть счастье поселится в наших домах! Пусть сбудутся все наши мечты! С Новым Годом!

Редакция газеты



Интересные факты про Новый год

Новый год - всегда сказка. Все сверкает, искрится и становится необычайно красивым. На улицах снег переливается белоснежными кристаллами, а город как - будто одевается в золотые украшения. Все готово к Новому году.

- Первая гирлянда на Новый год зажглась в Америке перед Белым домом в 1895 году, а первая поздравительная открытка была напечатана в Лондоне в 1843 году.
- Любимая песенка «В лесу родилась елочка» была впервые опубликована в виде стихотворения в 1903 году в журнале для детей «Малютка» Только 2 года спустя к милым строкам Раисы Кудашевой композитор Леонид Бекман написал музыку.
- Обычай лепить Снеговика зародился в 19 веке.
- Первыми класть подарки под елку на Рождество стали немцы, а в России этот обычай появился во второй половине 19 века.
- В древности люди считали, будто деревья обладают сверхъестественной силой и в них живут духи — как добрые, так и злые. Чтобы они не сердились и не портили урожай, крестьяне делали им подарки и вешали их на ветки. Вечнозеленая ель считалась особым деревом: она символизировала бессмертие.



Посвящение в гимназисты!

18 декабря состоялось торжественное мероприятие, героями которого стали первоклассники. Они официально вступили в ряды гимназистов. Для ребят этот день был ярким и праздничным.

Ребята принесли клятву, - всегда и во всем быть лучшими, ценить и уважать друзей и брать пример со старших. Каждому первокласснику повязали галстук.

С поздравлениями к гимназистам обратилась директор гимназии Светлана

Николаевна Трухина. Она пожелала ребятам с гордостью

нести высокое звание гимназиста и всегда добиваться успехов в учебе.

Мы поздравляем всех учащихся, родителей и педагогов гимназии с пополнением в гимназической семье!

Батуева М.С.(мама Батуевой Софии), 1в







День Святого Николауса (Nikolaustag)

Здравствуй, Николаус!

Как интересно и радостно учиться в нашей гимназии! Ведь мы живём на стыке двух традиций и можем радоваться и Деду Морозу, и Николаусу, который, ко всеобщему восхищению, по Европейской традиции при-

шёл 7 декабря к ребятам нашей школы!

Эта встреча запомнится навсегда: добрый и красивый Николаус создал праздничное настроение и оставил на память о себе чудесные подар-Чепурина М.А.



ки!

Маленький шеф-повар

Рождественское песочное печенье Plätzchen



Тесто

Масло сливочное — 200 гр. сахар — 200 гр., яйца — 2 шт. ванилин — 2 гр., сода — 1 ч.л. мука — 2,5 стакана.



Печенье делается очень легко. Смешать все ингредиенты до получения однородной массы. Тесто должно получиться крутым. Раскатать тесто, формочками вырезать фигурки, разложить на противень (застеленный пергаментом) и выпекать. Остывшее печенье красить.

Приятного аппетита!

Шилкова Лена, 1d





Стр. 2 Школьная газета



MAMA! Сколько тепла таит магическое слово, которым называют самого близкого, дорогого единственного человека.

Наши учащиеся с большой любовью писали о маме, рисовали и делали подарки своей одной единственной маме на свете.

Ученики 2в

Моя любимая мама!!!

Моя мама — самое дорогое, что у меня есть! Она работает с бумагами и очень устаёт. Я её люблю, поэтому стараюсь много помогать: протираю пыль, мою посуду, хожу в магазин. Я ухаживаю за своей мамой. Мама любит готовить и играть с нами. Я очень люблю маму! Она самая лучшая!

Мартынова Анастасия, 4в

Моя любимая мама

Моя мама очень добрая и умная. Она долго работает и очень устаёт. Дома готовит еду, стирает бельё, моет посуду. Я ей стараюсь помогать: глажу, мою посуду, развешиваю бельё, готовлю кофе. Мама меня хвалит, говорит, что я молодец и часто дарит мне подарки. Я люблю свою маму и берегу её. Советую и вам помогать своим мамам!

Телякова Анжелика, 4в

Моя мама

Моя мама очень красивая и добрая. Я могу о ней сказать очень много хорошего. Она работает по дому: убирается, гладит одежду, стирает вещи, готовит еду. Ещё моя мама работает бухгалтером склада. Она устает: работает то в день, то в ночь. Когда приходит с работы, всегда проверяет у меня уроки, если что-то неправильно, то мы вместе исправляем ошибки. Когда я прихожу со школы, я переодеваюсь, вешаю школьные вещи, ем, после еды мою посуду, сажусь делать уроки. Когда мамуля дома, мы всегда спрашиваем друг у друга как прошёл день. В выходные дни мы пылесосим, моем полы, прибираемся на полках. Я очень сильно люблю свою мамочку, и вы любите своих! Кроме их у вас дороже нет. Она самый близкий вам человек!

Стерхова Варвара, 4в





Мама

Моя мама - самый дорогой мне человек на свете. Слава богу, что она не ходит н работу, потому что никто в нашей семье не умеет готовить так хорошо, как она.

Моя мама моет полы, стирает бельё, готовит, ходит в магазин и как-то успевает помочь мне с уроками. Я же, в свою очередь, помогаю мыть посуду, хожу с мамой в магазин, могу сам поделать уроки и что-нибудь, когда мамы нет дома.

Я очень люблю свою маму! Удовенко Кирилл, 4в

Моя мама любит меня, я её тоже люблю и всегда помогаю. Мама работает помощником директора, а папа приходит поздно, а может вообще уехать на два дня. Наша помощь маме необходима. Я вытираю пыль, готовлю, прибираюсь. В семье есть кошка, собака, черепашка. Я несу ответственность за них. Мою террариум, гуляю с собакой. Мы с папой любим маму. Наша семья крепкая.

Шутемов Егор, 4в



Редактор: Мукасеева Н.Р.

Deutsche Ecke





Ich wünsche euch allen ein gutes neues Jahr 2021! Gesundheit, Erfolg. Zufriedenheit und Liebe!

11 Terentjewa A.



Zauberhafte Winterzeit

Weihnachten ist das wichtigste Fest der Christen. Es ist ein Fest für die Familie. Man feiert die Geburt Jesus.

die Geburt - рождение

Die Weihnachtszeit beginnt mit dem Advent. Es gibt einen Adventskranz

mit vier Kerzen. An jedem Sonntag wird eine Kerze angezündet.

Die Kinder bekommen einen Adventkalender

eine kleine Überraschung.

Die Kinder schreiben einen Wunschzettel

möchten.

6. Dezember feiert man in Deutschland und Österreich Sankt Nikolaus.

Er bringt (aven Kindern Obst und Süßigkeiten. Mit ihm kommt Er straft die der Krampus.

bösen Kinder

brav—послушный

Weihnachtsbäckerei im Gymnasium





Hinter jeder Nummer gibt es

und sagen, was sie zu Weihnachten

Nikolaus war im Gymnasium 37. die Kinder haben Geschenke von ihm bekommen.















Viele Leute backen auch leckeres Weihnachtsgebäck: Kekse, Lebkuchen und Kugehupf.

Der Abend vor dem Weihnachtstag ist der Heilige Abend (24. Dezember). In allen Familien, wo es Kinder gibt, kommt an diesem Abend der Weihnachtsmann mit schönen Geschenken. Viele Menschen gehen an diesem Abend in die Kirche. Die Familie isst zusammen und man teilt die Geschenke aus. Viele Leute singen Weihnachtslieder oder lesen den Kindern Weihnachtsgeschichten vor.

